
 
 

Π .Μ .Σ  ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤ ΙΚΗ  
  

Η Ιατρική Σχολή και το Τµήµα Μαθηµατικών 
του Πανεπιστηµίου Αθηνών, και το Τµήµα 
Μαθηµατικών του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων 
οργανώνουν και λειτουργούν από το Ακαδη-
µαϊκό Έτος 1998-1999 ∆ιαπανεπιστηµιακό 
Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
(Π.Μ.Σ.) µε αντικείµενο την εκπαίδευση, την 
προαγωγή της γνώσης και την έρευνα στη 
Στατιστική µεθοδολογία όπως εφαρµόζεται 
στην Ιατρική και τις άλλες επιστήµες υγείας. 

 
Το πρόγραµµα οδηγεί στην απονοµή Μετα-
πτυχιακού ∆ιπλώµατος Ειδίκευσης και ∆ιδα-
κτορικού ∆ιπλώµατος στη Βιοστατιστική. Οι 
τίτλοι απονέµονται από κοινού από τα συνερ-
γαζόµενα τµήµατα των Α.Ε.Ι, των οποίων τα 
ονόµατα εµφανίζονται στους χορηγούµενους 
τίτλους σπουδών. 
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Αντικείµενο του Π.Μ.Σ. Βιοστατιστικής είναι 
η εκπαίδευση, η προαγωγή της γνώσης και η 
έρευνα στη Στατιστική µεθοδολογία όπως ε-
φαρµόζεται στην Ιατρική και στις άλλες επι-
στήµες υγείας. Ειδικότερα, σκοπός του 
Π.Μ.Σ. είναι να εκπαιδεύσει και να εξειδικεύ-
σει νέους επιστήµονες στο ευρύ και αναπτυσ-
σόµενο πεδίο της Εφηρµοσµένης Στατιστικής 
στις Επιστήµες Υγείας, µε στόχο να συµβάλ-
λουν υπεύθυνα και ουσιαστικά στο σχεδια-
σµό, τη συλλογή και την ανάλυση δεδοµένων 
διαφόρων τοµέων της Ιατρικής και των άλλων 
Επιστηµών Υγείας, στην προπτυχιακή και µε-
ταπτυχιακή εκπαίδευση καθώς και στην έρευ-
να για την ανάπτυξη νέων µεθόδων βιοστατι-
στικής. Οι απόφοιτοι του Π.Μ.Σ. θα µπορούν: 
 
Α) να στελεχώσουν Νοσοκοµεία, Κέντρα Υ-
γείας, αντίστοιχες υπηρεσίες του Υπουργείου 
Υγείας και Οικονοµικών, Τµήµατα της Τριτο-
βάθµιας Εκπαίδευσης µε σχετικά γνωστικά 
αντικείµενα, την Εθνική Σχολή ∆ηµόσιας Υ-
γείας κ.λπ. 
 
Β) να διδάσκουν σε κύκλους µαθηµάτων συ-
νεχιζόµενης ιατρικής εκπαίδευσης και επι-
µορφωτικών σεµιναρίων µε στόχο να εξοι-
κειώσουν γιατρούς και άλλους επαγγελµατίες 
υγείας µε τις στατιστικές έννοιες και µεθό-
δους. 
 
Γ) να απασχοληθούν σε θέσεις που απαιτούν 
εφηρµοσµένη στατιστική εξειδίκευση. 
 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
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Στο Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα γίνονται δε-
κτοί πτυχιούχοι Τµηµάτων Μαθηµατικών, 
Στατιστικής, Πληροφορικής, Ιατρικής, Οδο-
ντιατρικής, Βιολογίας, Φαρµακευτικής, κα-
θώς και άλλων τµηµάτων των ΑΕΙ της ηµε-
δαπής και της αλλοδαπής, εφόσον ικανο-
ποιούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις για επι-
τυχή παρακολούθηση των µαθηµάτων. 
 
Στο πρόγραµµα γίνονται επίσης δεκτοί πτυ-
χιούχοι ΤΕΙ αντίστοιχων τµηµάτων, εφ’ ό-
σον πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις 
για την επιτυχή παρακολούθηση των µαθη-
µάτων. 
 
Η εγγραφή στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών συνεπάγεται συνεισφορά κάθε 
φοιτητή στα σχετικά λειτουργικά έξοδα, η 
οποία ανέρχεται σε 1.174 Ευρώ ανά εξάµη-
νο. Το πρόγραµµα δίνει τη δυνατότητα λή-
ψης υποτροφίας σε περιορισµένο αριθµό 
φοιτητών. 
 
Πληροφορίες / Αιτήσεις: 
• Πανεπιστήµιο Αθηνών, Τµήµα Μαθηµα-
τικών, Γραµµατεία Μεταπτυχιακών Προ-
γραµµάτων 
κ. Χ. Μακρή, τηλ. 727 6417 
• Πανεπιστήµιο Αθηνών, Γραµµατεία Ια-
τρικής Σχολής  
κ. Τ. Πολίτη, τηλ. 746 2086 
 
Στην ιστοσελίδα του Προγράµµατος 
http//:www.math.uoa.gr (postgraduate stud-
ies, Βιοστατιστική). 
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